
56. évfolyam 2018/19  1. szám 

U TA Z Á S  A  X X .  S Z Á Z A D B A  
A Rákóczi Szövetség jóvoltából iskolánk diákjai elutazhattak Budapestre, egy 

tanulmányi kirándulás erejéig. A Terror Háza és a Lucifer Show egyaránt a XX. századi 

magyar történelembe repítette őket. 

Az októberi utazáson több osztály több diákja vett részt, három tanár kíséretével. 

Megnézték az Andrássy sugárúton a Terror Háza múzeum állandó kiállítását, amely 

XX. század magyarországi „-izmusainak” állít emléket. Ebben az épületben volt a 

nyilasok pártszékháza, később az ÁVO, majd az ÁVH központja lett. A kiállításon 

tanulóink az előző évszázad terrorjának mementóit látták, a deportált zsidók személyes 

tárgyait, az ÁVH ügynökeinek kegyetlen módszereit, hangfelvételeket, videókat, a 

szovjet munkatáborok embertelen körülményeit. 

Hogy a sok szörnyűség után kicsit fellélegezzenek, a József 

Attila Színház kulisszái mögé tekinthettek be, ahol Nemcsák 

Károly igazgató úr vezette körbe őket. Ezután megnézték a Lucifer Show című darabot, 

amely betekintést engedett a XX. századi magyar történelem legfontosabb 

eseményeibe. A főszereplők Madách Imre – Az ember tragédiájának alakjai: Ádám, 

Éva és Lucifer. Madách művéhez hasonlóan Adám és Éva itt se talál egymásra, folyton 

elszakítja őket egymástól a XX. század durva sodrása, mint például a trianoni 

békediktátum, a nyilas hatalomátvétel vagy a szovjet csapatok bevonulása. Az 

eseményeket a kor slágerei tették érdekesebbé, felhangzottak Demjén Ferenc, Illés 

Lajos, Presser Gábor, Seress Rezső, Zorán, és még sok más szerző dalai. 
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„Az élet olyan, mint egy könyv... Ha egy rossz részhez érünk, nem kell az 

egész könyvet eldobni, csupán lapozni egy párat” 

Története: 

Iskolánk könyvtára régi múltra tekint vissza. 1904 

februárjában nyitották meg a pedagógusok és diákok 

közreműködésével. A könyvtár gazdag állománya az 

Ipariskola, a Fábry Klub valamint a Csemadok Kassa 

városi szervezet könyvtári anyagának gyűjteménye. 

Az 1999/2000-es tanévben Fülöp Éva, 

szakkönyvtárosnő vette át. Minden elsős 

évfolyambeli diák látogatáson vesz részt, amely 

keretei között megismerkednek az alapvető könyvtári 

tudnivalókkal. 

Könyvtári foglalkozások: 

A diákok gyakran vesznek részt könyvtári 

eseményeken (pl. előadások, rendhagyó órák). 

Lehetőségük van szünetekben is látogatni a 

könyvtárat, ha csendre vagy valamilyen unaloműző 

olvasmányra vágynak.  

Minden évben megrendezésre kerül a BOD PÉTER 

KÖNYVTÁRHASZNÁLATI VERSENY is, amelyben a 

diákok a helyes könyvtárhasználatot sajátíthatják el. 

Ezt a versenyt 2010 óta rendezik az Ipariban. 

 

Minden évben megrendezésre kerül az OLVASÁS 

VILÁGNAPJA is. Ezt az Iparista diákok egész napos 

olvasással ünneplik meg. Az ilyen irodalmi 

eseményeken diákjaink sok tudást sajátíthatnak el. 

Különféle költök műveit olvashatták (Márai 

Sándor,Wass Albert,Robert Fulghum...) 

TECHNIKA ÉS TUDOMÁNY HETE A KÖNYVTÁRBAN:  

A diákok egy rendhagyó könyvtárhasználati órán 

vehettek részt, amelyben megtanulhatták a lexikonok 

illetve szótárak helyes használatát. A sokrétű 

feladatokat kreatívan sikerült megoldaniuk a diákoknak. A rendhagyó óra kellemes légkörben telt, 

hamarosan más témával készül a könyvtár. 

A DIÁKÖNKORMÁNYZAT is a könyvtárban szokta tartani gyűléseit. Illetve a könyvtár még helyet ad 

a karácsonyi kvíznek is, amelyben iskolánk diákjai a tudásukat összemérhetik. Kellemes légkörben 

várja a könyvtár a tanulókat. 
Készítette:Takács Ádám,Bodor Levente   
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Beszélgetés Pekárovics 

Anett, titkárnővel, a 

gazdasági osztály 

vezetőjével . 

Igaz, hogy nem tanár, de naponta találkozhatunk vele az 

iskolában. Ő adja ki az igazolásokat, az ösztöndíjakat, 

ellátja sebeinket, megméri a lázunkat. 

Pekárovics Anett – titkárnő, gazdasági osztály vezetője 

 

Honnan származik? 

- „ Kelet-Szlovákiából, Királyhelmec mellőli kis 

faluból, Vékéről származom. Majdnem 23 éve 

Kassán élek, bár ebből 5 évet kollégistaként 

töltöttem itt. ” 

Hova járt iskolába? 

- „ Ide jártam az Ipariba, a mi osztályunk volt az 

első a kereskedelmi akadémia szakon. ” 

Mi volt a kedvenc órája? 

- „ A kedvenc órám a magyar nyelv és irodalom 

volt, mai napig szeretem az irodalmat. ” 

Milyen volt a volt tanáraival kollégaként 

dolgozni? 

- „ Amikor elkezdtem dolgozni furcsa és nehéz 

volt azokat az embereket kollégaként kezelni, akik 

kb. 1 évvel azelőtt tanítottak. Azt hiszem mi még 

másképp tekintettünk a tanárainkra, nem volt olyan 

közvetlen kapcsolat köztünk, mint most köztetek. 

Nagy volt bennem a megfelelési kényszer, de 

fokozatosan kialakultak a kollegiális, majd később 

mondhatom a baráti kapcsolatok is. ” 

Hány éve dolgozik ebben az iskolában? 

- „ Az idén kezdtem a 19. évemet, lassan már 

leltári számom is lesz.  ” 

Mit csinál, mint gazdasági osztály vezetője? 

- „ A gazdasági osztály vezetőjeként elég 

sokrétű a feladatom, intézem az iskola 

költségvetését, a számlázásokat, könyvelek, 

valamint a nem pedagógus személyzet irányítása is 

hozzám tartozik. ”  

 

 

 

 

 

 

 

Mi az Ön legmagasabb végzettsége? 

- „ Egyetemi bakalár. ” 

Mit szeret csinálni a szabadidejében? 

- „ Mint már mondtam, szeretem az irodalmat, 

tehát szeretek olvasni, valamint ha tehetem, 

szívesen utazgatok, leginkább a körutakat kedvelem, 

érdekel más országok, emberek kultúrája. ” 

Kedvenc könyv, költő, író? 

- „ Kedvenc íróm Vám Miklós, de szeretem a 

skandináv irodalmat is, ezek közül leginkább a Jo 

Nesbo-t. ” 

Milyen típusú emberekkel szeret együtt 

dolgozni? 

- „ A közvetlen környezetemben nincs olyan 

ember, akivel ne szeretnék együtt dolgozni, de mind 

közül kiemelném a Caban tanárnőt, akivel nem csak 

a munkában, de a magánéletben is remekül 

megértjük egymást. ” 

 

Köszönjük a beszélgetést!

A riportot készítette: Nižník Izabella, Kateržábek Hajnalka 
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„ Főzök, mosok, az ő szolgálásán a fejem töröm, 

Még akkor is, ha ujjamról már lekopott a köröm. 

Folyosón lócára nem ülök, szépen állva várok, 

Jelenlétében, mint egy lakáj vigyázban állok. 

Ha megjelenik és én ülök, azonnal átadom a 

helyem. 

Éjjel - nappal szolgálom, futárkodom, pincérkedem, 

Legyen az iskola, kollégium, nyilvános hely,  

Mindenkinek, ki idősebb, köszönnöm kell.“ 

 

Minden évben eljön az az idő, amikor az elsősöket 

beavatják az iparista életbe. 

Szokáshoz híven, az elsősöknek az avatás elején egy 

műsorral kell bemutatkozniuk. Amikor bejöttek a 

tornaterembe, hangos BUNDA kiáltás hangzott fel.  

Mindkét osztály egy humoros és vicces műsorral készült, 

amelynek az elején egy rövid vers formájú bemutatkozás 

volt, aztán kezdődhetett a szórakozás. 

Számos izgalmas feladatot találtak ki a harmadikosok ez 

éven is. A feladatokat két 3-os diák ismertette az 

elsősökkel. Minden elsőst alaposan felavattak, volt, aki 

több feladatban is részt vett. A feladatok elvégzése után 

a lányoktól kaptak egy kis „finomságot“, ami láthatóan 

nem nagyon ízlett nekik.  

Többek között volt: lufi harapás, éneklés, táncolás, 

páros focizás összekötött lábbal, etetés, takarítás. Az 

utolsó feladat végén minden elsőst behívtak 

a tornaterem közepére táncolni, míg egyeseknek egy 

seprő vagy felmosó lett a partnere.  

Az avatás egy eskütétellel végződött, amit az elsősöknek 

szívre tett kézzel kellett elismételniük hangosan. Az 

esküt a negyedikesek olvasták fel.  

Az eskü letétele után az elsősök 

hivatalosan is iparisták lettek. 
Készítette: Vajda Csilla és Hegedűs Alexandra  
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Megkérdeztük az idei elsősöket, hogy mi a véleményük az Ipariról így lassan fél év 

elteltével. Ezek a válaszok születtek. 

Fiúk válasza: 

Mi a véleményed az iskoláról? 

-Nekem eddig nagyon tetszik, mivel itt azt a szakot 

tanulom, amit szeretek. 

Milyen az osztályfőnökötök? 

-Paulinsky tanár úr nagyon jó, odafigyel ránk, és 

mindenben próbál segíteni. 

-Köböl Edit tanárnő a legjobb, hogy egyem a máját. 

Sokszor szigorú, de nagyon jó fej. 

Milyen az osztály? 

-Nagyon jó osztály vagyunk, kisegítjük egymást mindig. 

Most is egy pizzát eszünk 5-en. 

Milyen nektek, mint A-soknak, hogy nincsenek 

lányok az osztályban? 

-Ez a hátránya, ha mechatronikás az ember, de mi mindig 

próbálkozunk. 

Milyen a kollégium? 

-Utóbbi időben eléggé szigorú lett. De mindent összevéve 

nagyon jó. A tanuló szobával viszont van baj. Ha ide 

egyszerre beül 20 ember, akkor ott nem lehet tanulni. Aki 

tanulni akar, az tud a szobájában is tanulni, aki nem, 

annak meg mindegy, hogy hol rosszalkodik éppen. 

Ha megint középiskola választás előtt lennétek, 

megint az Iparit választanátok? 

-Igen, simán megint ide jönnék. Szakot szerettem volna 

mindenféleképpen tanulni, és ez az ideális iskola 

számomra. 
Milyenek voltak az avatási feladatok? 

-Kicsit több feladatban voltam, mint ahogy az lehetett 

volna, de igazából belefért. Volt pár feladat, ami durva 

volt, de még így is jól éreztük magunkat. 

Melyik volt a jobb avatás? Az iskolás vagy a 

kollégiumos? 

- A kollégiumos kicsit unalmas volt, míg az iskolai sokkal 

izgalmasabb volt számomra. De mind a kettőn jól éreztük 

magunkat.

Lányok válasza: 

Milyen volt a beilleszkedés a suliba? 

- A beilleszkedés az gyorsan, és jól ment. 

Miért választottad ezt az iskolát? 

- Az iskola választás könnyű volt. A lehetőségek közül a 

legjobb iskolát választottam. 

Mit gondolsz az osztályról? 

-Eléggé összetartó eddig az osztályunk és remélem így is 

marad. 

 

Milyenek az elsős fiúk? 

-Az elsős fiúk nagyon bolondosak. Igazából, azt hittem, 

hogy rosszabb lesz, de nem. Nagyon jó velük lenni, sőt a 

legjobb. 

Kedvenc tantárgyad? 

- Kedvenc tantárgy, az úgy nincs, de ha mondanom 

kellene, akkor magát az egész szakot szeretem. 

Milyen az avatási ajándék? 

- Már egy kicsit idegesítő, hogy rajtunk van, de 

elviselhető. 

Osztályfőnökről véleményed? 

- Az osztályfőnöknél nincs jobb. Nagyon megszerettem 

kedves, és megértő. 

Milyen a kollégiumos étel? 

-Hát meg lehet enni, mint mindent, szóval ezt is. 

Milyen az kollégiumos élet? 

-A kollégiumos élet nekem személy szerint nagyon 

tetszik, csak annyi, hogy tanulóidőben nem lehet kimenni. 

 

Készítette: Bugiš Krisztián, és Molnár Zoltán (II.C) 
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JJ ÁÁ SS ZZ BB EE RR ÉÉ NN YY   

TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS 2018 OKTÓBER 21. 

„NAGYON JÓ EMLÉKEKKEL TÉRTÜNK HAZA!“ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pallér,Lakomy 

A 4.A diákjai Jászberényben vettek részt egy 5 napos 

tanulmányi kiránduláson. 

Megérkezéskor üdvözlettel várták őket az iskolában, 

majd város felkutatós játékot játszottak kvíz 

formájában, ami lényegében a város megtekintéséről 

és megismeréséről szólt. A többi napokon jártak több 

helyen is, mint például: gyárlátogatás, állatkert, Eger. 

 

Program: 

Hétfő: érkezés, városnézés 

játékos formában 

Kedd: gyárlátogatás 

Szerda: állatkert 

Csütörtök: Eger 

 Egyetem nézés 

 Városnézés, 

kikapcsolódás 

 Bowling 

Péntek: hazautazás 

Az egyik nap az osztály két csoportra osztódott. Az egyik csoport Jászfényszaruba ment 
gyárlátogatásra a másik csoport az iskolában maradt „tanulni“.  
A csoport, amely a gyárba ment, ott egy olyan üzem volt ahol vezérműtengelyeket 
gyártottak a motorok számára.  
A másik csoport amely „Tanult“ az játékos formában: PLC programozás -bekötés-
működtetése számítógépen keresztül, robotika területeivel ismerkedtek. 

Rengeteg szép élményekkel tértek vissza 
erről a tanulmányi útról.  
Véleményt kértünk Molnár Miki 4.A 
osztály tanulójától, aki nagyon meg volt 
elégedve ezzel az úttal és a városnézés 
nagyon élvezetes volt számára, de 
leginkább a bowling pálya és annak 
hangulata illetve az ételek nyerték meg 
a tetszését. 
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Május 28-án az O2 minden középiskola 

számára versenyezési lehetőséget hirdetett, 

melynek nyertese részt vehet egy motivációs 

roadshow-n mely a ”moja story, tvoja story” 

nevet kapta. Házigazdája négy szlovák 

nemzetiségű celeb, akiknek céljuk a diákok 

figyelmének felkeltése, bíztatni őket, hogy ne 

féljenek követni álmaikat és saját útjukat 

járni. 

A mi iskolánkba - október 24-én látogatott el 

a ”moja story, tvoja story” névre keresztelt 

roadshow ami a tornateremben került 

megrendezésre. Az előadás örömeiben 

osztozott velünk a Futurum bilingváris 

gimnázium is. A gimnázium egyik tanára 

ringbe is szállt Tomi Kid-del, aki 

proffeszionális bokszoló. A mérkőzés nagyon 

izgalmas volt, mindenki jól szórakozott rajta. 

Az előadás keretein belül a diákok sok 

motiváló tanácsokkal teli történeteket 

hallgathattak meg a bokszoló Tomi Kid, a 

rapper Strapo, táncos Laci Strike és a blogger 

Janka Travelhackerk-től.  

A történetek után a diákok kötetlen témában 

kérdezhettek az előadóktól, amire a sztárok 

nagy őszinteséggel válaszoltak is. A 

történetek és a kérdések megválaszolása 

után a diákoknak lehetőségük volt, hogy az 

előadókkal közös képet készítsenek, amit 

nagyon sokan kihasználtak és oda mentek 

egy két mondat plusz egy kép erejéig a 

kedvenceihez.  

A diákok véleménye szerint nagyon motiváló, 

elgondolkodtató, és érdekes volt a roadshow 

mivel a sztároktól, hétköznapi történeteket 

hallhattak és ráébredtek, hogy ők is 

ugyanolyan emberek, mint mindenki más. 
Készítette: Kočiš Tamás,Sipos Roland 
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Az 1956-os forradalmat a világon páratlannak nevezik. A 

20. századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb 

eseménye volt: a kommunizmus elleni küzdelmére figyelt 

a világ összes magyarja. A budapesti diákoknak az 

egyetemekről kiinduló békés tüntetésével kezdődött 

október 23.-án, ami Csepelen fejeződött be november 11.-

én. A tömegtüntetés és a tömegre leadott véres sortűz 

fegyveres felkeléssé nőtt. Ma már október 23-ai ünnepnek 

is méltó helye van a nemzeti ünnepeink sorában. Mi azok 

szerencsések közzé tartozunk, akik eljutottak Budapestre 

a fáklyás felvonulásra. 

Az autóbusz október 22.-én hétfő reggel a kollégium elől, 

Kassáról elindult Budapest felé, az utazás jó hangulatban 

telt és 11.30kor már meg is érkeztünk a csodálatos magyar 

fővárosba. Szívélyes fogadtatásban volt részünk, és 

12:00kor már hajóztunk a Dunán-ahonnan megcsodáltuk a 

gyönyörű budapesti panorámát, a Margit-szigetig 

hajóztunk. Következő állomásunk a Műszaki egyetem volt, 

ahol meghallgattunk egy előadást, ahol elhangzott, hogy az 

1956-os forradalomban és szabadságharcban nem 

vehettek részt a felvidéki magyarok, de túlnyomó többsége 

felnézett az anyaországi forradalmárok bátorságára, 

áldozatvállalásra, ahol nemzettársaink élet-halál harcba kerültek a szabadságért. Előadás után már kint gyülekezett a tömeg 

a fáklyás felvonulásra, fiatalok, idősek és meggyújtották a fáklyákat, majd elindultunk a Bem térre, ami 7km gyaloglás volt. A 

menetet katonák, rendőrök és 60-as években működő magyar zászlóval feldíszített villamos kísérte. Az esti fáklyás menetet 

egy fantasztikus Beatrice koncert zárta, ami a rakparton volt. A koncert után beültünk az autóbuszba, és elindultunk Egerbe, 

mert ott voltunk egy kollégiumban elszállásolva, ahol megvacsoráztunk. Kedden reggel 23.-án elmentünk az egri várba-a 

történelmi helyszín visszarepített bennünket Dobó István 

korba, itt megtekintettük a sírját, ruháit, kardját, majd 

körbesétáltuk a várat, ami nagyon szép időutazás volt. A séta 

után jól esett a finom ebéd, és itt véget ért sajnos a 

csodálatos kirándulás.  

Végül, de nem utolsó sorban szeretnénk köszönetet 

mondani a Rákóczi Magyar Szövetségnek, és a kassai 

Iparinak, hogy részt vehettünk az 56-os forradalmi 

megemlékezésen. 
(Dargó Kristóf , Horbulák Máté II.A) 
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Modern értelmezésű Légy jó mindhalálig volt a Kassai Thália Színház idei évadának első 
premierje, 2018 október 18-án, csütörtökön mutatták be. Nem sokkal a bemutató után mi is 
részt vettünk az előadáson. Tudnivaló, hogy Móricz Zsigmond ifjúsági regényéből musicalt 
formáltak az alkotók. A szlovák nézők számára feliratozzák, vagy szinkrontolmácsot 
biztosítanak. Az egyes vélemények szerint talán kissé naiv történet színpadra vitele 
napjainkban különösen friss eszköztárt és feldolgozást kíván meg. A kassai előadás zenéjét 
Kocsák Tibor szerezte, a dalszövegek Miklós Tibor munkái. A darabban tíz gyerekszínész is 
szerepet kapott, a két főszerepet Képes Lóránt és Antal Márk játssza. 
 
Főszereplője Nyilas Misi, aki egy 
kollégiumban lakik a többi sráccal 
Ő egy harmadikos szerény kisfiú, aki az 
iskolában is egy jeles tanuó. Ezárt őt ki is 
gúnyolják. Az iskola mellett korepetállni is j 
ár egy másodikos fiuhoz Török Jánoshoz és 
olvasni is jár egy vak öregemberhez Pósalaky 
Úrhoz. Pósalaky Úr segít neki megtalálni a 
tettest, aki ellopta tőle a lottószelvényt.  

A tettes meg is lesz, de az iskolában előveszik, 
mert sok panasz lett rá viszont ő nem tett ki 
semmit. Mindenkinek csak segíteni akart. A 
végén rájönnek arra, hogy tényleg nem tehet 
semmiről.  

Az író a megbántott, félreértett és 

megkínzott jóság jelképét akarta Nyilas Misi 

történetével felmutatni, az emberséget és 

tisztaságot akarta bemutatni. 

 

 

Készítette: 

Gáspár Tibor, Filip Gergrgely 
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Fölszállott a páva
 

Története 
A Fölszállott a páva a 

Médiaszolgáltatás-támogató és 

Vagyonkezelő Alap saját 

gyártásában készített népzenei 

tehetségkutató műsor. Melyet 

nagymértékben támogat a 

Hagyományok Háza és amely a 

Dunán látható. A műsor elődje 

a Röpülj páva!, amelyet 1969 és 

1981 között láthattak a nézők.

 

2018-ban 
Idén a Döntők Döntője nevet kapta, 

ugyanis az elmúlt évek döntősei 

léphettek színpadra. A negyedik 

elődöntő után kiderült, hogy az idei 

versenyen indulók közül minden 

szlovákiai magyar együttes és előadó 

továbbjutott a középdöntőbe. Az 

elkövetkező hetekben láthatjuk a 

Parapács zenekart, Kovács-Benko 

Fruzsina Borbálát, Pósfa zenekart, 

Juhász Bence Zsombort és a nagyidai 

Ilosvai Selymes Péter 

Néptáncegyüttest. 

Zsűritagok 
A zsűri elnöke idén Sebő Ferenc 

Kossuth-díjas zenész, a nemzet 

művésze, mellette Sebestyén Márta 

Kossuth-díjas népdalénekes, Agócs 

Gergely szlovákiai magyar 

származású néprajzkutató, népzenész, 

a Hagyományok Háza tudományos 

munkatársa, Diószegi László 

történész, koreográfus, a Martin 

György Néptáncszövetség elnöke, 

valamint Zsuráfszky Zoltán Kossuth-

díjas táncművész, koreográfus, a 

Magyar Nemzeti Táncegyüttes 

művészeti vezetője értékeli a 

produkciókat. A döntés viszont ezúttal 

a nézők szavazatain múlik.

 

Ilosvai Selymes Péter 
Az Ilosvai Selymes Péter Néptáncegyüttes tavaly döntött 

úgy, hogy részt vesz ebben a műsorban és a középdöntőig 

jutottak. Idén is megpróbálták egy Zoboraljai lakodalom 

feldolgozásával. 

Interjú: 

  „A csoport tagjaként hónapok óta készülünk erre 

a Magyarországon legismertebb néphagyományokkal 

foglalkozó versenyre, a Fölszállott a Pávára. A heti próbák 

és a hosszú órákon át tartó hétvégi összpontosítások után 

izgatottan vártuk a fellépés hetét. A stúdióba érkezésünk 

után folyamatosan koncentrálnunk kellett az utasításokra, és ekkor értettük meg a vezetőnk, Kupec Mihály szavait, 

miszerint „Egy ilyen versenyre elsősorban mentálisan kell felkészülni.“ 

 „A próbákon maximálisan kellett teljesítenünk mivel 

a zsűri már ekkor eldöntötte, hogy kinek adja a szabadkártyát. 

Az előadás napján megtapasztalhattuk az adás menetét. 

Viszont az igazi izgalom, akkor következett, amikor kezdett 

megérkezni a közönség és bevezényeltek minket 

a zsibongóba. Amikor beállították a csoportot a színpadra, 

a fellépés előtti izgalom helyét átvette a megkönnyebbülés. Az 

előadásunkban nem volt semmi színészkedés, legfőbb célunk 

az volt, hogy a közönségnek átadjuk az összetartó 

közösségünk minden huncutságát és pozitív energiáját.“ 

 „Az utánunk következő csoportok előadásait már csak 

élveztük és nem úgy vettük, mint egy versenyt, hanem mint egy jó bulit. Az izgalom akkor hágott a tetőfokára, amikor 

kiállították az összes fellépőt a zsűri elé és vártuk, hogy a közönségnek ki tetszett a legjobban. Amikor kimondták 

a csoportunk nevét fel sem fogtuk, hogy ez mit is jelent valójában. A kamerák már nem vették azt, hogy a színpadról 

már az összes fellépő eltűnt, és már csak mi maradtunk ott önfeledten ünnepelve.“- Nyilatkozta Ucekaj Vivien 
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Kollégiumi biliárd bajnokság 
A biliárd egy játékcsoport összefoglaló neve, melyben két ember vagy két csapat játszik 
egymás ellen. Golyókat kell egy keretezett asztalon, dákók segítségével lökni. A játékos csak 
a fehér golyót lökheti meg a dákóval. A játék típusai: szabadjáték, keretjáték, Cseh biliárd, 
Magyar biliárd, Orosz biliárd, Pool, Snooker. 

Mint minden sportnak, a biliárdnak is 
vannak szabályai. Hibás ütés akkor van, ha a 
fehér golyó először az ellenfél golyóját 
találja el, vagy ha a fehér golyó egy golyót 
sem talál el, ha a fehér golyó a fekete golyót 
találja el először, ha még van saját golyó az 
asztalon, vagy ha a fehér golyót üti be.  

Na de elég is a szabályokból. Nagyon jó ötlet volt idén is megrendezni a bajnokságot, a 
kollégisták már nagyon várták. A bajnokság a kollégium negyedik emeletén lett 
megrendezve. Sokan jelentkeztek és mindenki nagy lelkesedéssel indult neki, és persze 
mindenki nyerni szeretett volna. De elsősorban móka volt a legfontosabb, ami nem is 
maradt el az egész verseny alatt. Nagyon jó hangulatú mérkőzések voltak. Elérkezett a várva 
várt döntő. Végül a IV.C tanulója Jónás Bence lett a győztes. Mivel minden résztvevő nagyon 
jól szórakozott, ezért már nagyon várják a jövő évi biliárd bajnokságot is. Nagyon jó 
kikapcsolódás, mindenkinek érdemes kipróbálni! 

Készítette: Csajkovszky Áron, Sallai Béla 

Foci bajnokság az Ipariban  
Idén 2018. november 8-án is megrendezésre került az Ipariban az osztályok közötti foci 
bajnokság. A helyszínt az ipari tornaterme biztosította. A bajnokságon 6 csapat vett részt. A 
csapatok tisztességesen játszottak és ennek köszönhetően nem történt baleset sem. 
Mindenki a győzelemre törekedett, de mint tudjuk egy bajnokságnak csak egy győztese. 
Idén az első helyen a III.A tanulói lettek a második helyen a IV.C tanulói és a dobogó utolsó 
fokán a II.A tanulói végeztek. Ennek ellenére a többi csapat is nagyon jól szerepelt a tornán.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Készítette: Kőrösi L., Kováč K.   
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KKKAAARRRÁÁÁCCCSSSOOONNNYYY   
Karácsony az egyik legnagyobb Keresztény ünnep, amelyen Jézus Krisztus születését 

ünnepeljük. Minden évben december 25-én tartják világszerte. Több mindennek is hálát 

adunk ezen a napon: az öröm és békesség, a család és gyermekek ünnepének is 

nevezhetjük. A Biblia szerint Jézus szegényes körülmények között született, egy istállóban, 

mert senki nem fogadta be a házába a várandós Máriát. A történet szerint a napkeleti 

bölcsek indultak útnak ajándékokkal köszönteni a születendő Messiást, és egy fényes csillag 

vezette el őket a kis Jézushoz. Karácsonykor az emberek meg szokták ajándékozni egymást 

és ezzel nyilvánítják ki a szeretetüket a másik fél felé.  

Mi az az advent? 

Az advent a keresztény kultúrában a 

karácsony napját megelőző negyedik 

vasárnaptól karácsonyig számított időszak. 

A karácsonyi ünnepkör advent első 

napjával kezdődik, és vízkereszt (január 6-

ig) tart. Advent első vasárnapja, amely 

Szent András napjához legközelebb eső 

vasárnap, egyúttal az egyházi év kezdetét is 

jelenti. Az advent szó jelentése: eljövetel. 

Karácsonyi szokások 

Rengeteg néphagyomány kötődik Jézus 

születésének ünnepéhez. 

Betlehemi játékok: Az első betlehemet 

Szent Ferenc állította fel. Ez a szokás azóta 

él a néptudatban. 

Karácsonyi „kántálás”: a gyerekek házról 

házra járnak és karácsonyi dalokat 

énekelnek. Ezzel is kimutatják a 

boldogságukat és dicsőítik a kis Jézust. Ez a 

szokás a 17. századból maradt fent. 

Karácsonyi lakoma: A karácsony egyik 

legfontosabb eleme az ünnepi lakoma. Az 

ősi hagyomány szerint december 24-én 

egészen éjfélig szigorú böjt volt, úgy 

nevezték, hogy karácsony böjtje. Ilyenkor 

az emberek halat szoktak enni és bort inni 

illetve süteményeket készíteni. 

Karácsonyfa díszítés: Az új század egyik 

híres tradíciója a karácsonyfa díszítése. 

December 24-én a család összegyűl es 

együtt feldíszíti a fát (pl. aranyalma, 

égősor). Ez a tradíció a család és az 

összetartás jelképévé vált. 

Karácsony estéjén van az éjféli 

Istentisztelet is, amelyen az emberek 

jelképesen a kis Jézus születését várják 

közösen. Ekkor a templomokban énekléssel 

szokták ünnepelni a születést. 

 

Gyakori karácsonyi dalok: Jingle Bells, 

Csendes Éj, Fehér Karácsony, és más 

karácsonyi meghitt hangulatú dallamok 
Készítette: Rákay Dávid,Victor Bálint 

Zenés áhítat az Ipariban 

Karácsonyi vetélkedő   
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IPARISTA HOROSZKÓP- 2019 
 

 

Bak: Az éved betegséggel 

kezdődik, mivel a kollégiumi fűtés 

nem úgy működik, mint ahogy te 

szeretnéd. De ne csüggedj el, 

mert nagyon jó elkövetkezendő 

éved lesz! 

 

Vízöntő: Reggelente nagyon 

sokszor elalszol az első 

órádról, de szerencsére 

mindig meg fogod úszni az 

igazolatlant és osztályfőnöki 

megrovást. 

 
Halak: Ebben az időszakban a szerencse veled lesz és bejönnek a Niké szelvényeid és 

ez boldogsággal fog eltölteni. De ne légy soha kapzsi, mert a végén még megbánod!  

 
Kos: Ami a szívén az a száján. Túlságosan spontán leszel sokszor összetűzésbe 

keveredsz. Ezért próbáld meg ezeket elkerülni! 

 

Bika: A következő iskolai eseményeken részt veszel, ezért nagyon megkedvelnek 

majd a tanárok. De soha ne felejtsd el meghallgatni mások tanácsait! 

 

Ikrek: Próbáld minden idődet a tanulásra fordítani, hogy ne bukj meg.  Ha ezt 

teljesítetted, akkor jöhet a pihenés és a chill! 

 

Rák: Nagyon sok pihenés vár rád a sok helyre eljutsz rövid időn belül. De el ne 

felejtsd, hogy nemsokára folytatódnak az Iparista éveid! 

 

Oroszlán: Próbáld meg kiélvezni a szüneteket, és készülj fel testileg és lelkileg a 

következő év matematika óráira. 

 
Szűz: Új iskolaév rengeteg új kaland vár rád ne félj be illeszkedni az Ipariba. 

Nagyon szép éveid lesznek itt, ezeket élvezd is ki alaposan! 

 
Mérleg: Ebben az időszakban rengeteg dolgot követel tőled az élet. De próbálj minél 

több dolgot elérni. Figyelj oda a Hittan órákon és ne felejtkezzél el a párkapcsolatodról! 

 Skorpió: Nehéz felmérőket fogsz írni. Igyekezz nyugalmadat 

precizitásodat megőrizni, mivel szükség lesz rá a beadványoknál. 

Próbálj mindenből javítani, hogy ne kapj intőt! 
 

Nyilas: Könnyen veszekedésbe kerülhetsz, ezáltal próbáld elkerülni az 

összetűzést tanáraiddal! 

  

 

Felelős szerkesztő: Szűcs Anita, Szerkesztőség a II.A és II.C osztály  

Köszönet mindenkinek, aki részt vállalt a munkában! 
Továbbra is várjuk írásaitokat, kérdéseiteket, javaslataitokat, véleményeteket, rajzaitokat… 

akár személyesen vagy a fabera@ipari.sk címre. Ne felejtsd el, hogy a levél tárgya ACÉLTOLL legyen! 

mailto:fabera@ipari.sk

